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ORDRE DEL DIA

Data:        Hora:      
Lloc: Seu social de l’entitat
Persones convocades: 
·      
·      
·      
·      
·      

Temes de l’ordre del dia
· Aprovació de l’acta de la reunió anterior
·      
·      
·      
·      
· Precs i preguntes  


Més informació
El full de convocatòria és el document pel qual la Junta posa en coneixement del soci la necessitat de reunir-se en assemblea general i els punts de l’ordre del dia que s’han de tractar. La convocatòria ha de contenir com a mínim el dia, l’hora, el lloc i els punts de l’ordre del dia i s’ha de convocar amb l’antelació i pels mitjans que estableixen els estatuts de cada entitat donant el dret que sigui coneguda pels socis en igualtat de condicions. 
[bookmark: _GoBack]Legislació aplicable 
Article 312-4 i 322 Llei 4/2008 de 24 d’abril, del Llibre tercer del Codi civil de Catalunya, relatiu a les persones jurídiques. 
Regulació legal 
La convocatòria dels òrgans col·legiats ha d'expressar amb claredat els assumptes que s'han de tractar i el lloc, el dia i l'hora de la reunió en primera convocatòria i, si ho estableixen els estatuts, les mateixes dades per a la reunió en segona convocatòria. 
Llevat que els estatuts estableixin una altra cosa, el lloc de reunió ha d'ésser el domicili de la persona jurídica.
Si no es convoca l'òrgan de govern o un altre òrgan necessari d'una persona jurídica en els casos en què hi ha l'obligació de fer-ho, el pot convocar el protectorat, en el cas de les fundacions, i, en tot cas, el jutge de primera instància del domicili de la persona jurídica, a petició de qualsevol membre de l'òrgan, donant audiència prèvia a la persona o persones a qui corresponia convocar-lo.
L’article 321-4 també preveu dins el contingut mínim dels estatuts la regulació de les regles sobre la convocatòria i la constitució de l'assemblea general ordinària i de l'extraordinària. 
En concret s’estableix, que és l'òrgan de govern qui ha de convocar l'assemblea general, almenys quinze dies abans de la data prevista per a la reunió, per mitjà d'un escrit adreçat al domicili de cada associat, llevat que els estatuts permetin fer-ho en un termini més breu o per altres mitjans, inclosos els telemàtics.
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